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Kultúrne podujatia v našej obci 
 

Trojkráľový výstup na Zbyšov – 11. ročník – 06. 01. 2025 
 

Za mrazivého počasia sme sa už po 11.krát stretli na 
Zbyšove. Odštartovali sme o 12. hodine od 
obecného úradu. Z okolitých obcí ľudia vyštartovali 
podľa vlastného zváženia. No všetkým sme ponúkli 
teplý čaj a niečo malé na posilnenie. Sme veľmi 
radi, že Výstup na Zbyšov je už taký obľúbený 
a podaktorí si nevedia predstaviť, že by 6. januára 
trávili svoj sviatočný deň inak. Ďakujeme. 
Stretneme sa opäť 06. 01. 2026. 
 

Fašiangový sprievod dedinou – 08. 02. 2025 
a Peklinou – 14. 02. 2025 

 

Vymaľované masky za sprievodu príjemnej 
fašiangovej hudby prechádzali dedinou i Peklinou. 
Ľudia v našej obci sú naozaj pohostinní. Prichystali 
nám tradičné dobroty – voňavé šišky s džemom, 
zemiakové posúchy, koláče či zemiakové placky. 
Fašiangový sprievod vytancoval mladších i starších. 
V obci sme sprievod ukončili o 16.00 v kultúrnom 
dome. Deti oslávili tento deň v maskách na detskom 
karnevale. Hrala hudba, deti s rodičmi si 
zatancovali. Pripravili sme malé občerstvenie. 
Výťažok z podujatia sme venovali Šimonkovi 
Rašovcovi.  
 

Dobrovoľnícka akcia – Spoločne si upracme 
našu obec Dolný Hričov – 12. 04. 2025 

 

Upratovalo sa v Dolnom Hričove a tiež v časti 
Peklina. V obci sme upratali tieto úseky – od 
Ovčiarska, hlavnú cestu, cestu od tunela do dediny, 
Skalku a taktiež cestu medzi D3 a železnicou. 
V časti Peklina sa upratovalo pred kaplnkou, po 
miestnych komunikáciách a na vstupe do časti 
Peklina. Po upratovaní sme si spoločne posedeli. Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom. Postupne nás pribúda. Záleží 
nám na čistej obci a čistej prírode bez odpadkov. Teší nás, že do upratovania sa zapájajú aj žiaci základnej školy. 
 

Stavanie mája a zapálenie vatry – 30. 04. 2025 
 

Pri príležitosti oslobodenia našej obce sme pre našich spoluobčanov pripravili podujatie „Stavanie mája a zapálenie 
vatry“. Drevo na máje nám poskytlo Pozemkové spoločenstvo „Bývalí urbárnici obce Peklina“ a drevo na vatru 
nám poskytlo Pozemkové spoločenstvo „Bývalí urbárnici obce Dolný Hričov“. Pracovníci Miestnej prevádzky prác 
a služieb očistili máje, pripravili vatru a ohnisko na opekanie. Pred stavaním mája deti vyzdobili stužkami máje 
a potom nasledovalo stavanie májov. Zapojili sa členovia DHZ Dolný Hričov, ktorí aj dohliadali na bezpečnosť 
prítomných detí a rodičov. Po úspešnom osadení a zabezpečení májov sa za zotmenia slávnostne zapálila vatra. 
Deti si vo večerných hodinách opiekli slaninku a špekačky. Ďakujeme vám za pekný večer. 
 

Deň matiek – 11. 05. 2025 
 

Deň matiek je krásnou príležitosťou, aby sme sa zastavili, poďakovali a vzdali úctu tým, ktoré nám dali to 
najcennejšie – život, lásku a nehu. 
Starostlivosť, obetavosť a trpezlivosť našich mám nás sprevádzajú každým dňom. Sú pri nás v dobrom aj v ťažkom 
čase. Vďaka mamám vieme, čo znamená pochopenie, odpustenie, sila objatia a úsmev, ktorý zahreje aj v 
najchladnejšom dni. Deň matiek je tým dňom, keď chceme povedať ďakujem — za každé milé slovo, za každé 
povzbudenie, za každú prebdenú noc. Ste našimi hrdinkami, ktoré si zaslúžia našu nekonečnú vďaku, obdiv a 
lásku. Milý kultúrny program pre všetky mamy, staré mamy, prastaré mamy, krstné mamy pripravili deti 
z materskej a základnej školy.  


